

NEWS RELEASE

2024年8月23日12:00リリース

フリースタイルピアニスト「けいちゃん」 ~ 初のビルボードライブ公演を記念してオリジナルグッズを発売!~



株式会社阪神コンテンツリンクでは、フリースタイルピアニストとして高い人気を誇る"けいちゃん"の初となるビルボードライブ公演を記念して、オンラインショップ「Shop.Merchan,jp(ショップ・マーチャンドットジェイピー)」にて、8月23日(金)12:00よりオリジナルグッズ【オーロラグラス・アクリルコースター】を販売いたします(公演当日に会場でも数量限定で販売予定)。ぜひこの機会にお買い求めください!

■オンラインショップ「Shop.Merchan,jp(ショップ・マーチャンドットジェイピー)」

"けいちゃん"のこだわりが詰まったビルボードライブオリジナルグッズを公演に先駆けて販売!

★特設ページ★(Shop.Merchan.jp): https://shop.merchan.jp/collections/keichan



■『けいちゃん』特別公演

耳コピや立奏、マッシュアップ、即興演奏を得意とし、ジャンルの垣根を越えた演奏で高い人気を誇るフリースタイルピアニスト"けいちゃん"がビルボードライブへ待望の初オン・ステージ。幼少期より母親の勧めでピアノを始め、数多くのコンクール出場・入賞を経てピアニストを志した後、ロンドンで出会ったストリートピアノをきっかけに、型にとらわれない演奏スタイルを確立したけいちゃん。YouTubeのチャンネル登録者数は100万人を超え、総再生回数は3億2千万回を突破。TBS系情報番組「THE TIME,」にレギュラー出演他、映画主題歌を手掛けるなどピアノを軸とした音楽総合表現者として、トラックメーカーとしても活躍するけいちゃんの最新のステージ、必見です!

◎公演情報

2024 年 9 月 21 日(土) ビルボードライブ大阪 (大阪/梅田) 1st ステージ 開場 14:00 / 開演 15:00 2nd ステージ 開場 17:00 / 開演 18:00

2024 年 9 月 28 日(土) ビルボードライブ横浜(横浜/馬車道) 1st ステージ 開場 14:00 / 開演 15:00 2nd ステージ 開場 17:00 / 開演 18:00

★関連 URL★

・けいちゃん オフィシャルサイト: https://keichanpiano.com

Billboard Live : https://www.billboard-live.com

■Shop.Merchan.jp(ショップ・マーチャンドットジェイピー)

音楽・スポーツ・アニメ・ゲーム・漫画といった様々なジャンルの IP(知的財産、ロゴ、イラスト等)を使用したオリジナルグッズを購入いただけるECショップです。IP ホルダーの監修を受けた公式キャラクターグッズなど「ここでしか買えないグッズ」を多数取り揃えています。

★ショップサイト★

https://shop.merchan.jp

※掲載の際は、右記【】内の記載をお願いいたします。【©Merchan.jp ©2024株式会社 阪神コンテンツリンク】

<会社概要>

株式会社阪神コンテンツリンク HANSHIN CONTENTS LINK CORPORATION 本社所在地 大阪市福島区海老江 1 丁目 1 番 31 号 阪神野田センタービル 10F 資本金 230,000 千円(阪神電気鉄道株式会社 100%出資。阪急阪神東宝グループ) 事業内容 コンテンツ事業、音楽事業、広告メディア事業、サイン制作事業

以上

【ニュースリリースに関する報道関係のお問い合わせ先】 株式会社阪神コンテンツリンク 商品事業部 担当 渡部・千尾 TEL: (03)5544-9800 FAX: (03)5544-9806

Mail address:merchan@hcl-c.com